

世界青棒 中華大意 失誤頻頻 首戰失利 再戰加拿大

【本報訊】中華青棒代表隊在美國紐約舉行的第四屆世界青棒賽，首戰因失誤太多以二比六敗給委內瑞拉隊。

這場比賽是在台北時間三日晚十一時舉行，中華青棒隊定四日晚上十一時出戰加拿大隊。

中華隊對委內瑞拉隊之戰，中華隊由張俊傑主投，排出的打擊順序是：一棒二壘手林崑崙、二棒右外野手曾貴章、三棒一壘手邱耀祖、四棒捕手陳政賢、五棒中外野林玉坤、六棒左外野手陳文雄、七棒三壘手王光熙、八棒投手張俊傑、九棒游擊手吳文裕。

這場比賽，中華隊一開始守備表現不穩定，連續兩次失誤失掉三分，而陷於苦戰。

依雙方的攻、守表現而論，委內瑞拉隊確實優於中華隊，投手法蘭克林雖然控球不大穩定，但他的快速球與變化球很有威力，中華隊打擊無法發揮。

委內瑞拉隊先攻，第一局，委隊一棒路德拉斯因中華隊三壘手暴傳一壘攻上二壘，二棒馬可以安打助路德拉斯攻下第一分，四棒蓋拉多打擊，中華隊中外野手漏接，馬可攻下第二分，五棒阿克爾以左外野安打助蓋拉多攻下第三分。

一局下，中華隊曾貴章保送、邱耀祖安打，陳政賢保送，滿壘的情況下，林玉坤擊出右外野安打，曾貴章攻下一分，邱耀祖與陳政賢相繼在本壘與三壘遭到雙殺，一比三中華隊落後。

第五局，委隊在獲一次保送的情況下，以兩支二壘安打，再下兩城。

第六局，中華隊陳政賢安打再因投手犯規推進到二壘，林玉坤適時擊出右外野安打扳回一分。

第九局，委隊添下一分，終場以六比二擊敗中華隊。

這場比賽雙方都只用一名投手，中華隊張俊傑主投九局被擊出七支安打，三振對方打者三次，四壞球兩次，委內瑞拉隊法蘭克林主投九局被擊出六支安打，三振中華隊四次，四壞球兩次。

讓他們盡情玩吧！

中華少棒隊在今天的遠東區錦標賽表現有圓有缺，但已盡力，最後一戰未能反敗為勝固然可惜，但全國球迷心裡有數，韓隊人高馬大，技術較佳，已超出少棒範疇，中華隊無法贏球自有生理、技藝的原因。

輸贏不怎麼重要，今年打不過對手，可以等明年，明年若還不行，再等來年，只要有一分志氣，不怕不能發展群倫。昨天，民生報處理中華少棒隊新聞，以「中華少棒明年再來！」為標題，在國內體育新聞史上是罕見的，這似乎表露出民生報對體育運動團隊的寬厚態度，也含有著對我國體育界的深深期許。球打輸了，別怨天尤人，我們應有祝賀對手的胸襟，有為者能成其大，一時之失不代表永久的失敗，以前，美國職業棒球隊紐約布魯克林隊幾乎年年失利，全美封之為「明年再來的球隊」，意即拿不到冠軍的球隊。但是，失敗並沒有打垮球隊的志氣，經過了無數年勤精圖治，終於躍登全美冠軍，現在這個球隊就是鼎鼎有名的洛杉磯道奇隊。

少棒多年不振，似有令球迷洩氣的味道，球迷祈求冠軍，人之常情，不受輸贏的壓力。



我們應有祝賀對手的胸襟，有為者能成其大，一時之失不代表永久的失敗，以前，美國職業棒球隊紐約布魯克林隊幾乎年年失利，全美封之為「明年再來的球隊」，意即拿不到冠軍的球隊。但是，失敗並沒有打垮球隊的志氣，經過了無數年勤精圖治，終於躍登全美冠軍，現在這個球隊就是鼎鼎有名的洛杉磯道奇隊。

少棒多年不振，似有令球迷洩氣的味道，球迷祈求冠軍，人之常情，不受輸贏的壓力。

日新瀨謝敏男冠軍 高球賽

【本報綜合外電報導】我國高球名將謝敏男，昨天在日本新瀨高球賽，以「老薑」姿態在延長賽中擊敗日本選手岩下吉允，贏得今年的第二個冠軍。

這項比賽總獎額三千五百萬日元，謝敏男獨享冠軍獎金六百三十萬日元（約美金二萬七千元），他的累積獎金增加到一千五百五十萬日元，獎金排名躍居第五。

日本球員岩下吉允昨天擊出最低桿，低於標準桿六桿的六十五桿，以二七一（六八、六八、七一、六五）和謝敏男平手，謝敏男的回合成績分別為六五、七十、六八、六九。延長賽從第十六洞開始，這一洞標準桿五桿，謝敏男擊出最低桿，低於標準桿一桿，以二七二（七二、七二、七二）擊敗岩下吉允。

男壘鬆穩打平了標準桿，而岩下吉允卻失手打了「柏忌」（高於標準桿一桿），拱手讓出冠軍。

【本報綜合外電報導】我國高球女將徐阿玉，昨天在日本養樂多女子高球賽第三回合中，擊出低於標準桿二桿的七十桿，以二二五桿得到第三名，曾在首日領先的鄭美琦，以二二六桿得到第四名。

我國其他女將成績為：陳麗英二八桿（七十、七二、七六）、蔡麗香二九桿（七二、七一、七六）、吳明月三〇桿（七六、六七、七七）、黃明琴三〇桿（七一、七七、七七）、劉素卿三二桿（七二、七六、七四）、戴玉霞三二桿（七二、七三、七六）。